

# 直达公交将全部电子售检票

售票速度加快,乘客上车时间减少,人工成本降低

本报11月5日讯(记者 罗静)

通讯员 车冲) 5日,记者获悉,淄博市公共汽车公司241路(博山至淄川)直达线开始使用电子售检票系统。据了解,这是第四条使用电子售检票的线路。近期,博山—利群、王府井—淄川两条线也将启用该系统。届时,淄博公交直达车将全部实现

电子化售检票。

据了解,在博山—淄川线路实现电子售检票之前,4路(张店—周村),1路(张店—博山),221路(张店—淄川)已实现电子化售检票,继这些线路之后,博山—利群、王府井—淄川两条线也将启用该系统,届时淄博所有公交直达车将告别传统纸

质车票,实现电子化售检票。

据了解,电子售检票系统是针对公交直达线路开发设计的,通过计算机实现实时售票、检票、统计,操作简单,便于结账和票务管理。手持式POS设备既可完成IC卡刷卡,又能实现电子车票验票,票价不变。

此外,实现电子化售检票后,

原固定在直达车前部的刷卡机将停止使用,使用公交车的乘客需在检票人员的手持POS机上刷卡。

该系统使用后,不仅提高了售检票速度,缩短了乘客上车时间,还大大降低了人工成本、节约了设备投资,提高了管理效能,促进了营运服务水平的提高,使市民的出行更加快捷。

## “过滤”危险

5日记者了解到,淄博汽车总站在其候车大厅入口处安装了安检门。据淄博汽车总站的工作人员介绍,该安检门是3日安装的,用来检查旅客身上是否携带枪支、管制刀具等违禁物品。

本报记者 王鸿哲  
罗静 摄影报道



中心城区东部——

## “汽改水”供暖工程投运

本报11月5日讯(记者 焦健) 5日,淄博市中心城区东部区域“汽改水”供暖工程建成投运。

据了解,此次中心城区东部区域“汽改水”供暖工程,由淄博热电集团历时4年时间,总投资4亿多元,建设热水管网120公里,替代蒸汽管网50多公里,替代覆盖区域13台共计110个吨位的小燃煤锅炉,整合了74家

社会换热站,从而全面完成了东部城区供暖蒸汽管网“退城”改造任务,消除了中心城区东部区域蒸汽管网的安全隐患,提升了供暖的安全性。

至此,中心城区目前“汽改水”供暖工程供暖面积已达到460万平方米,预计明年将达到560万平方米,最终可满足1000多万平方米的用户供暖需求。

博山——

## 看天气提前运行暖管

本报11月5日讯(记者 孙慧 瑶 通讯员 牟琳 刘振峰) 5日,记者了解到,博山区供热部门已经开始注水试压,并将视天气情况,提前开始暖管试运行,确保11月15日如期供暖。

据了解,目前,博山区冬季供热前的各项准备工作已相继完成。而10月底博山区投资2000万元的高温水网年度建设工程也顺利完工,共计建设供热高温水管线9.7公里,同步改造农行、

大辛庄等换热站9个,新建大街南头等换热站5个,完成替代及新增供热面积82万平方米。

同时,博山区供热部门积极落实供热热源,加强与热源单位白杨河电厂的协调联系,确保蒸汽供热和高温水供热两种供热方式的安全、稳定运行,为在严寒天气及时提供补充热源,完成了对现有2台调峰锅炉的检修与调试,提前储煤3000余吨。

## 淄川联社大力支持文化产业发展

近年来,淄川联社立足本地文化资源,主动掌握辖内文化产业进展情况,组织信贷人员逐家逐户建档评级,不断加大对文化

企业的信贷支持力度。在信贷产品上,积极推出动产质押、第三方监管等多种信贷产品,满足企业信贷需求。截至10月末,全区信用

社累计投放文化产业类贷款3500多万元,有力地助推了文化产业健康发展。

(张永国)

## 淄川联社大力支持都市农业

近年来,淄川联社坚持信贷资金投向涉农企业,重点支持建设都市农业,逐步建立具有地方特色的生态都

市农业片区。淄川区龙泉镇韩庄村的金毫相生态农业观光园在当地信用社的支持下,发展山鸡散养、生态采

摘,每年吸引6万余人前来餐饮观光,带动山鸡蛋销售上万公斤,成为带动农民增收的新增长点。

(司志强)

## 淄川联社服务监督牌上墙赢赞誉

为进一步推进文明服务,进一步激发全员优质服务的积极性,增强金融服务功能,今年来,淄川联社为全区信用社各营业网

点安装了服务监督牌,公布全体员工信息,理事长监督电话、监督邮箱,组织开展机关作风整顿、节水节电活动,并向社会承

诺金融服务“十项”行为规范,自觉接受社会各界的监督,受到广大客户的一致好评。

(柳亚平)

## 淄川联社加大电子银行业务拓展

今年以来,淄川联社抢抓全省农村信用社网上银行、手机银行(财富在手卡)上线的有利时机,大力推广电子银行新业务,积极调整营销战略,

针对专业市场现金交易频繁的实际,先后为服装城、陶瓷财富城等专业市场的商户量身打造电子银行产品打包销售方案,与400多家商户签

订网上银行、财富在手卡、电话POS机捆绑安装协议,有效改善了支付结算环境,为广大业主开通了电子化结算“快车道”。

(王洪忠 柳亚平)

## 淄川联社绿色信贷助转型

近年来,淄川联社大力配合地方政府做好“环保专项治理年”活动,严格执行政府的相关政策,积极发挥行业职能作用,

有效地促进地方经济完成了结构方式的转型,开创了“政府、农民、信用社”三赢的良好局面。截至目前,全区累计发放“新能源”

贷款3000余万元,扶持梓桔秆气化、晨跃固化等20余家企业,真正发挥了农村金融主力军的作用。

(车建)

## 淄川联社强化内控机制建设

近年来,淄川联社贯彻落实省联社双稳经营理念,找准内部管理着力点,通过加强内部控制机制建设,加大资产精细化管理等措施,初步构建起基础

牢固、制度完善、控制有力、运作高效的内部管理体系,有力提升了全区信用社的信贷资产质量,为快速稳健发展奠定了坚实基础。

(李兆业 黄海)

## 淄川联社巧念“有机农业”经

近年来,淄川联社立足地方农业发展实际,积极扶持当地走出了传统农业的生产圈子,实现了由生态优势向经济优势的转变,春有椿芽,夏有大樱桃,秋有大枣、越夏西

红柿,冬有莲藕、拱棚韭菜,一年四季新鲜果蔬不断,实现了农业增效、农民增收,农村和谐、繁荣发展的良好景象。截至目前,累计投放特色农业贷款850多万元。

(胡国传)

## 淄川联社涉农贷款超47亿元

近年来,淄川联社在“新”字上下功夫,通过信用文明工程,提高农民群众信用意识和信用等级,降低贷款利率,为农民谋实惠。在贷款发放上,首先满足农业贷款,然后将涉农企

业作为重点支持对象,并实行涉农动态审计,确保资金投放的有效性。截至目前,该联社累计发放涉农贷款47.7亿元,占各项贷款总量的74%,有力支持地方农业发展。

(韩斐)

## 淄川联社拓宽信用评定

近年来,淄川联社将“六信”评定延伸到社区,积极开展“信用评定进社区”活动,开通社区“绿色贷款通道”。对社区居民集中授信,对社区居民发放的用于婚嫁、治

病、助学以及其他生活消费等需要的贷款。截至目前,该社对般阳社区授信总额度高达1500万元,真正成了社区居民自己的银行。

(柳亚平)

张店交警——

## 排查车辆保安全

本报11月5日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王敏) 为加强客货车驾驶人及校车驾驶人交通安全意识,近日,张店交警大队对辖区内454辆客运车、117辆校车、299辆城市公交等各类交通违法行为进行了详细的查询,并对交通违法行为进行情况严重的客运企业下达了《重点车辆交通违法行为抄告函》。

此次清查中,重点排查客车和校车交通违法行为,加强客运企业检查。通报的有交通违法情况的车辆,责令公司限期整改并整改措施及处罚单复印件上报安办存档备查,并对持有A1、A2、B1、B2驾驶证存在交通违法记分的驾驶人,通知其在互联网登录张店公安交警网进行交通安全教育学习等。

振华商厦——

## 书画作品邀您看

为了迎接十八大的召开,营造安详和谐的社会环境,振华商厦携手北京等地著名书画家举办了这次名为“喜迎十八大·丹青颂党亲”的书画展。

此次书画作品展于11月3日至11月12日在振华商厦四楼隆重展出。有谢炳军、李长明、艾墨石、潘峰、高作玉、傅广成、吴春暖、郑新生等众多富有才情和灵性的名人书画大师现场挥毫泼墨,他们以书言志,以画寄情,用他们独特而娴熟的艺术语言,向党表达最崇高的敬意和礼赞。

丹青歌盛世,翰墨蕴真情。入展作品主题鲜明,风格多样,异彩纷呈,各展艺术之长,彰显了浓厚的传统文化底蕴与当代艺术创新的风采,为我们呈现了一批思想性、艺术性、观赏性俱佳的精品力作。

(老晋)

张店农商行——

## 金融知识“赶大集”

近日,张店农商行在全区开展了以“送知识、送金融、送温暖”为宗旨的送金融知识进乡企活动。组织青年志愿者在乡镇集市区和重要交通要道等人口密集地进行金融知识宣传,详细介绍电子产品终端使用方法、反假币知识以及农商行的惠农政策,进一步提高了广大客户对农商行的认识。

(杨逢逢)